

**PROGRAM: Jesenná ITAPA 2023 (20.11. - 23.11.2023)**

**Nový impulz pre krajinu**

**Digitálna transformácia • Eurofondy**

**20.11.2023 (pondelok)**

7:30 – 8:30	Registrácia, ranná káva
8:30 – 8:50	<p style="text-align: center;"><b>Expedícia Slovensko 2023 - ako sa dostať na vrchol?</b> sála LONDON</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová</p> <p><b>1on1: Nestačí vystúpiť na vrchol, treba vedieť aj zísť:</b> Zoltán Demján, horolezec (ktorý vystúpil na Mount Everest bez kyslíkového prístroja) <i>potvrdený</i></p>
8:50 – 9:10	<p style="text-align: center;"><b>Budúcnosť regionálneho rozvoja</b> sála LONDON</p> <p style="text-align: center;">O prioritách novej vlády nielen v oblasti regionálneho rozvoja.</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>1on1:</b> Richard Raši, minister investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR <i>potvrdený</i></p>
9:10 – 9:50	<p style="text-align: center;"><b>Druhá šanca pre naše regióny</b> sála LONDON</p> <p>Vyspelé krajiny sú schopné riešiť svoje regionálne disparity, menej vyspelé krajiny majú výrazné regionálne rozdiely. Ako sa má Slovensko vysporiadať so skutočnosťou, že časť našich regiónov iba pomaly dobieha vyspelé regióny a prečo je dôležité pre celú ekonomiku aby sa toto dobiehanie zásadným spôsobom zrýchlilo. Ako je potrebné zmeniť uvažovanie o regionálnom rozvoji? ako vedia funkčné lokálne hospodárske stratégie naštartovať ekonomiku? Je Slovensko pripravené na diskusiu o vytvorení funkčných regiónov? Alebo aj to či sa dočkáme reformy verejnej správy sa dozviete v diskusii Druhá šanca pre naše regióny.</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>DISKUSIA</b></p>

	<p>Jaroslav Baška, Trenčiansky samosprávny kraj <i>potvrdený</i>          Jozef Božík, ZMOS <i>potvrdený</i>          Michal Kaliňák, MIRRI <i>potvrdený</i>          Radovan Majerský, Ministerstvo financií SR <i>potvrdený</i>          Martin Šuster, Rada pre rozpočtovú zodpovednosť <i>potvrdený</i></p>
9:50 - 10:15	<p style="text-align: center;"><b>Digital Denmark</b> sála LONDON</p> <p>Dánsko má najvyšší podiel občanov využívajúcich služby elektronickej verejnej správy zo všetkých členských štátov EÚ. Správa DESI 2021 sa zaoberá konektivitou, integráciou digitálnych technológií, digitálnymi verejnými službami a ľudským kapitálom. Dánsko je na popredných miestach vo všetkých kategóriách, má vysoký počet technicky zdatných jednotlivcov a spoločností v EÚ. Dánsko ťaží z jednej z najvyšších úrovní digitálnej interakcie medzi jednotlivcami a podnikmi s vládou, čo v spojení s vysokou mierou prijatia digitálnych nástrojov z neho robí skvelé miesto na testovanie nových riešení. Akú inšpiráciu vie ponúknuť Dánsko Slovensku?</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>Národ digitálnych priekopníkov:</b> Nicolaj Christensen, Digital Hub Denmark <i>potvrdený</i>  <b>Digitálna identita - dánsky úspešný príbeh:</b> Roland Eichenauer, NETS <i>potvrdený</i></p>
10:15 – 10:30	<p style="text-align: center;"><b>Ako Dánsko využíva AI vo verejnej správe</b> sála LONDON</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>AI pre ľudí - odhaľovanie potenciálu jazykových modelov a AI v dánskom verejnom sektore:</b> Roman Jurowetzki, Aalborg University Business School IKE <i>potvrdený</i></p>
10:30 – 11:00	<p style="text-align: center;"><b>Umelá inteligencia a etické otázky</b> sála LONDON</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>Dobrá AI? Ľudskosť, technológia a spravodlivosť:</b> Eleanor Drage, University of Cambridge <i>potvrdená</i></p>
11:00 - 11:15	<b>NETWORKING BREAK</b>

<p>11:15 – 11:30</p>	<p style="text-align: center;"><b>Odporúčania pre efektívnu digitalizáciu</b> sála LONDON</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>Ďalší reštart, alebo sme si na agóniu už zvykli?:</b> Ľubor Illek, Slovensko.Digital <i>potvrdený</i></p> <p><b>Odporúčania pre efektívnu digitalizáciu (alebo Čo novej vláde neodporúčame):</b> Emil Fitoš, ITAS <i>potvrdený</i></p>
<p>11:30 - 12:15</p>	<p style="text-align: center;"><b>Digitálna budúcnosť</b> sála LONDON</p> <p>Digitálna transformácia je prioritnou témou vo väčšine vyspelých krajín sveta. Štáty sa pozerajú nielen na to ako sa transformuje samotný štát, ale dôraz sa kladie na digitalizáciu samospráv a firiem. Práve digitálna transformácia je cestou k vyššej efektivite a produktivite vo všetkých segmentoch fungovania spoločnosti. Bez digitalizácie nie je možné zaručiť rast ani ďalší rozvoj. Aká je situácia na Slovensku a aká je situácia v Českej republike? Darí sa nám digitálne transformovať našu spoločnosť a v čom sa vieme vzájomne inšpirovať s Českom? V čom máme na Slovensku úspešné príklady digitálnej transformácie a kde naopak musíme zabráť?</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>Prvý report o stave digitálnej dekády:</b> Carlos Rocabado, DG CNECT <i>potvrdený</i></p> <p><b>Budúcnosť projektov vo verejnej správe:</b> Ivan Ivančin, MIRRI <i>potvrdený</i></p> <p><b>Ako firmy pomáhajú digitalizácii vo svete, aj na Slovensku:</b> Erich Manzer, Huawei Technologies (Slovak) <i>potvrdený</i></p> <p><b>Elektronický podpis je jen začátek:</b> Ondra Synovec, Digital Factory <i>potvrdený</i></p> <p><b>Aká je digitálna budúcnosť pre ženy?:</b> Anna Záhorčáková, DITEC <i>potvrdená</i></p>
<p>12:15 – 13:05</p>	<p style="text-align: center;"><b>Ako opraviť reformu: budúcnosť Centrálného ekonomického systému</b> sála LONDON</p> <p>Aké sú poučenia z reformy v podobe Centrálného ekonomického systému. Ako sa integrovali organizácie prvej vlny a prečo boli posunuté organizácie druhej vlny? Ako plánuje Ministerstvo financií SR rozvíjať systém do budúcnosti? V čom bude užívateľsky prívetivejší a akú podporu budú dostávať integrované organizácie.</p> <p><b>Moderátor:</b> Eva Frantová <i>potvrdená</i></p> <p><b>Centrálny ekonomický systém po novom:</b> Lucia Bujňáková, MF SR <i>potvrdená</i></p> <p><b>DISKUSIA</b> Renáta Hlavenková, Ministerstvo životného prostredia SR <i>potvrdená</i></p>

	<p>Ján Kičina, Agentúra pre riadenie dlhu a likvidity <i>potvrdený</i>  Viera Kováčiková, Najvyšší kontrolný úrad <i>potvrdená</i>  Roman Navrátil, MF SR <i>potvrdený</i></p>	
13:05 - 13:25	<p style="text-align: center;"><b>Železničné telekomunikácie - projekt HCI</b> sála LONDON  Vysoko dostupná hyperkonvergovaná infraštruktúra pre správu železničnej infraštruktúry.</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>Vysoko dostupná hyperkonvergovaná infraštruktúra pre správu železničnej infraštruktúry:</b> Michal Korauš, Železničné telekomunikácie Bratislava <i>potvrdený</i>  <b>1on1:</b> Michal Korauš, Železničné telekomunikácie Bratislava <i>potvrdený</i></p>	
13:25 - 14:15	<p><b>OBED (12:45 - 14:15)</b></p>	
14:15 – 15:25	<p style="text-align: center;"><b>Digitálny štát 2027</b> sála LONDON I+II</p> <p>Diskusia expertov a decision-makerov na digitalizáciu na tému ako posunúť slovenský eGovernment do modernej doby. Ako definovať víziu pre digitalizáciu štátu? Ako lepšie plánovať a pripravovať jednotlivé projekty? Sústrediť sa viac na menšie projekty a rýchle zlepšenia alebo rozbehnúť väčšie strategické projekty? Aké kroky by mala spraviť nová vláda, aby slovenský eGovernment fungoval v roku 2027 dobre a Slovensko začalo stúpať v DESI Indexe?</p> <p><b>Moderátor:</b> Eva Frantová <i>potvrdená</i></p> <p><b>Môžeme mať do vianoc OP v mobile?:</b> Vojtech Bálint, DXC Technology <i>potvrdený</i>  <b>Slovenský eGovernment modernej doby pomocou low-code/no-code technológií:</b> Veronika Široká, Amplio  <b>Ako opraviť štátne IT projekty?:</b> Martin Kmeťko, Útvar hodnoty za peniaze, MF SR <i>potvrdený</i></p>	<p style="text-align: center;"><b>Ženy v IT</b></p> <p style="text-align: center;"><b>14:15 - 14:55</b> sála LONDON III</p> <p>Nobelovu cenu za ekonómiu získala tento rok Claudia Goldin za výskum fenoménu gender gap - neviditeľnej priepasti, ktorá stále panuje medzi pohlaviami. V sektore IT o tom vieme svoje, na jednu ženu pripadá až šesť mužských kolegov. Prečo je vyššia participácia žien v IT dôležitá a ako všetci môžeme pomôcť lepším zajtrajškom?</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>  Zora Hollá, IBM Quantum Ambassador <i>potvrdená</i>  Martina Slabejová, AmCham <i>potvrdená</i>  Mirka Uhnak, Mini Tech MBA <i>potvrdená</i>  Anna Záhorčáková, DITEC <i>potvrdená</i></p>

	<p><b>DISKUSIA</b>  Ivan Ivančin, MIRRI <i>pozvaný</i>  Pavol Frič, ITAS <i>potvrdený</i>  Michal Ilko, Sociálna poisťovňa <i>potvrdený</i>  Peter Steinhübl, Slovensko.Digital <i>potvrdený</i>  Martin Súra, EVIDEN <i>potvrdený</i></p>	
<p>15:25 - 16:30</p>	<p style="text-align: center;"><b>ITAPA OPEN TALK: AI v službách štátu</b> sála LONDON I+II</p> <p>Aké sú trendy sú v oblasti využívania umelej inteligencie? Ktoré technológie vie využiť štát? Aké sú príklady nasadenia AI v iných vyspelých krajinách? Ako sa vie štát inšpirovať využívaním AI v súkromných spoločnostiach? Diskusia o tom, ako vie umelá inteligencia zastúpiť úradníkov pri komunikácii s úradmi, ale aj ako vie umelá inteligencia prispieť k lepšej tvorbe verejných politík.</p> <p><b>Moderátor:</b> Zuzana Kovačič Hanzelová <i>potvrdená</i></p> <p><b>Vyhlasenie ocenenia AI Awards - Dôveryhodná AI:</b> Mária Bieliková, KiNIT <i>potvrdená</i>  <b>Čo môže priniesť štátu tretie leto AI:</b> Tomáš Mydliar, Dell Technologies <i>potvrdený</i></p> <p><b>ITAPA OPEN TALK</b>  Juraj Bárdy, expert na digitálne inovácie vo verejnej správe <i>potvrdený</i>  Mária Bieliková, KiNIT <i>potvrdená</i>  Lukáš Hatala, DXC Technology <i>potvrdený</i>  Eva Prudilová, Amazon Web Services <i>potvrdená</i>  Emil Stranianek, projektový manažér v oblasti digitálnych technológií <i>potvrdený</i></p>	
<p>16:30 - 16:45</p>	<p><b>NETWORKING BREAK</b></p>	
<p>16:45 - 17:45</p>	<p style="text-align: center;"><b>ITAPA OPEN TALK: Prečo je revolúcia v eurofondoch nevyhnutná?</b> sála LONDON I+II</p> <p>Zdroje z Európskej únie využívame intenzívne od nášho vstupu v roku 2004. Najvýznamnejšie verejné investície, ktorými eurofondy bezpochyby sú, sa za dve dekády vyvíjali a stali sa každodennou súčasťou života na Slovensku. Ako vyzerala evolúcia eurofondov a akým smerom by sa eurofondy mali posunúť, o tom budeme diskutovať práve s expertmi na eurofondy. Nová vláda prichádza s odvážnymi plánmi na revolúciu v eurofondoch. Ako má táto revolúcia vyzeráť? Ako to pomôže našim mestám, obciam, podnikateľom? Prečo potrebujeme systémovú a zásadnú zmenu v tom, ako sa pozeráme na správu eurofondov? A aké dopady budú mať tieto zmeny na krajinu a rozvoj našich regiónov? Aké príležitosti prinášajú návratné formy pomoci a finančné nástroje? Čo sú unikátne príklady toho, keď návratná forma funguje lepšie ako nenávratná?</p>	

	<p style="text-align: center;"><b><u>Partnerom panelu je Slovak Investment Holding.</u></b></p> <p><b>Moderátor:</b> Eva Frantová <i>potvrdená</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>  Miloš Ješko, Slovak Investment Holding <i>potvrdený</i>  Ján Ridzoň, MIRRI <i>potvrdený</i>  Rudolf Vadovič, ITAS <i>potvrdený</i>  Jozef Viskupič, Trnavský samosprávny kraj <i>potvrdený</i></p>
17:45 – 19:00	Čaša vína / Záver 1. dňa konferencie

**Digitálna transformácia • Fintech • Kybernetická bezpečnosť  
21.11.2023 (utorok)**

7:30 – 8:30	Registrácia, ranná káva
8:30 – 8:50	<p style="text-align: center;"><b>Inovácie a plán obnovy</b> sála LONDON</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>1on1:</b> Peter Kmec, podpredseda vlády pre Plán obnovy a odolnosti a využívanie eurofondov <i>potvrdený</i></p>
8:50 – 9:20	<p style="text-align: center;"><b>Bankové služby budúcnosti</b> sála LONDON Inšpirácie pre bankové služby budúcnosti a inovatívne riešenia pre financie.</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>Komplexní využití umělé inteligence:</b> Patrik Plachý, RED HAT <i>potvrdený</i>  <b>Bankovní identita jako příklad spolupráce státu a firem:</b> Jan Blažek, BankID <i>potvrdený</i></p>

	<p><b>HPE GreenLake pre platby v bankovníctve:</b> Martin Lomax, Hewlett Packard Enterprise <i>potvrdený</i></p> <p><b>Digitální identita jako enabler změn a nových obchodních možností ve finančním sektoru:</b> Petr Řezníček, MONET+</p>
9:20 – 10:05	<p style="text-align: center;"><b>Vízia pre bankový a finančný sektor na Slovensku</b> sála LONDON</p> <p>Bankový sektor sa na Slovensku radí medzi technologicky najvyspelejšie odvetvia. Banky sledujú, ale aj definujú technologické trendy a snažia sa nielen digitálne transformovať, ale aj efektívne hospodáriť. Aká je vízia pre slovenský bankový sektor? Ako sa mení, aké výzvy ho čakajú? Budú práve banky definovať zlatý štandard digitálnych služieb na Slovensku? Diskusia s tom manažérmi slovenských bánk.</p> <p><b>Moderátor:</b> Zuzana Kovačič Hanzelová <i>potvrdená</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>          Juraj Hrbatý, Finax <i>potvrdený</i>          Jozef Kausich, VÚB <i>potvrdený</i>          Anton Ondrej, Slovenská asociácia finančníkov <i>potvrdený</i>          Zdeňka van der Zwan, RED HAT <i>potvrdená</i></p>
10:05 – 10:25	<p style="text-align: center;"><b>Digitálne zručnosti pre modernú dobu</b> sála LONDON</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>1on1:</b> Tomáš Drucker, minister školstva, vedy, výskumu a športu SR <i>potvrdený</i></p>
10:25 - 10:40	<b>NETWORKING BREAK</b>
10:40 - 11:00	<p style="text-align: center;"><b>Elektronický účet poistenca</b> sála LONDON</p> <p>Sociálna poisťovňa v tomto roku rozšírila svoj elektronický účet poistenca. Stačí jedna návšteva pobočky sociálnej poisťovne a jednoduchá aktivácia účtu. Od toho momentu má klient poisťovne prístup do svojho osobného konta na štýl internet bankingu, kde získa prehľad služby ako príprava na dôchodok, prehľad vyplatených dôchodkových dávok, vyhlásenia o nároku na rodičovský dôchodok a prehľad rodinných vzťahov na účel rodičovského dôchodku. Aký je ďalší plánovaný rozvoj elektronických služieb sociálnej poisťovne sa dozviete v rozhovore s jej generálnym riaditeľom.</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p>

	<b>1on1 s generálnym riaditeľom Sociálnej poisťovne</b> Michal Ilko, Sociálna poisťovňa <i>potvrdený</i>		
11:00 - 11:15	<p style="text-align: center;"><b>Modernizácia priemyslu na Slovensku</b> sála LONDON</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>1on1:</b> Kamil Šaško, Ministerstvo hospodárstva SR <i>potvrdený</i></p>		
11:15 - 12:30	<p style="text-align: center;"><b>Digitálna transformácia priemyslu</b> sála LONDON</p> <p style="text-align: center;">Nová spoločnosť prináša nové výzvy. Slovenský priemysel sa musí prispôbiť novej informačnej a technologickej realite. Čo však vlastne znamená digitálna transformácia priemyslu? Aká je situácia v slovenskom priemysle? Aké sú príležitosti? Akú úlohu má zhora štát?</p> <p><b>Moderátor:</b> Juraj Kadáš <i>potvrdený</i></p> <p><b>Predstavenie EIT Manufacturing – Slovakia – X fondu:</b> Ľubica Šebeňová, EIT Manufacturing <i>potvrdený</i></p> <p><b>Živé digitálne dvojča v českej a slovenskej praxi:</b> Michal Ukropec, Twinzo <i>potvrdený</i></p> <p><b>Ako posilniť konkurencieschopnosť slovenského priemyslu?:</b> Michal Číž, SAPIE <i>potvrdený</i></p> <p><b>Export inovácií:</b> Daniel Ondruš, SARIO <i>potvrdený</i></p> <p><b>EXPANDI 4.0- Pomôžeme Vám digitálne rásť:</b> Martin Lohnert, EXPANDI 4.0/SOITRON <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b></p> <p>Peter Blaškovič, Národná vodíková asociácia Slovenska <i>potvrdený</i></p> <p>Johannes Hunschovsky, EIT Manufacturing <i>potvrdený</i></p> <p>Peter Klamo, Priemyselný inovačný klaster <i>potvrdený</i></p> <p>Juraj Polák, SCDI <i>potvrdený</i></p>		
12:30 - 13:15	<b>OBED (12:00 - 13:30) 13:00 - 17:30 Healthhub workshop</b>		
13:15 - 14:25	<b>Bližšie k oblakom - príležitosti, ktoré prináša CLOUD</b> sála LONDON I+II	<b>Inovácie vo finančnom sektore</b> <b>13:15 - 14:30</b> sála LONDON III	<b>Cybersecurity workshop I:</b> <b>Kyberneticko-bezpečnostný audit siete za</b>



	<p>Na ITAPA sa pravidelne prezentujú odvážne plány a vízie pre využitie cloudu v štáte? Aký je aktuálny progres a čo sa podarilo urobiť?</p> <p><b>Moderátor:</b> Lucia Kondáš <i>potvrdená</i></p> <p><b>Paas (Platform as a service) pre Ministerstvo vnútra – jeho prínosy pre OVM a dodávateľov:</b> Mikuláš Strelecký a František Baranec, InterWay <i>potvrdení</i></p> <p><b>Verejný cloud a jeho praktické využitie - cloudové kredity:</b> Roman Gelien, MIRRI <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b> Roman Boba, Autocont <i>potvrdený</i> Zdenko Böhmer, EVIDEN <i>potvrdený</i> Lukáš Elíz, VMware <i>potvrdený</i> Patrik Plachý, RED HAT <i>potvrdený</i> Jiří Svěrák, AMAZON <i>potvrdený</i></p>	<p>Slovensko ako hub pre inovácie vo finančnom sektore.</p> <p><b>Moderátor:</b> Marta Jančkárová <i>potvrdená</i></p> <p><b>Otvorené bankovníctvo prináša nové príležitosti:</b> Tomáš Pristáč, CRIF – Slovak Credit Bureau <i>potvrdený</i></p> <p><b>Inovácie na slovenskom finančnom trhu:</b> Júlia Čillíková, NBS <i>potvrdená</i></p> <p><b>Zelené financie - ako technológie menia bankovníctvo:</b> Anton Giertli, RED HAT <i>potvrdená</i></p> <p><b>DISKUSIA</b> Júlia Čillíková, NBS <i>potvrdený</i> Anton Giertli, RED HAT <i>potvrdený</i> Filip Kasnár, Slovenská asociácia finančníkov <i>potvrdený</i> Martin Peter, Ministerstvo financií SR <i>potvrdený</i> Radomír Pravda, MONET+ <i>potvrdený</i> Tomáš Pristáč, CRIF - Slovak Credit Bureau <i>potvrdený</i></p>	<p><b>30 min ..... alebo čo sa skrýva vo vašich IT a OT sieťach</b> <b>13:15 - 14:10</b> sála VIEDEŇ</p> <p>Zistite, prečo je dôležité mať prehľad o tom, čo sa skutočne deje vo vašich sieťach, aký zásadný dopad môže mať tento prehľad a ako pomáha minimalizovať prevádzkové a bezpečnostné riziká. V krátkosti si ukážeme monitorovanie bezpečnostných udalostí, škodlivého správania alebo auditovanie zdrojov vo vašej infraštruktúre.</p> <p><b>Moderátor:</b> Mario Minarovský <i>potvrdený</i></p> <p><b>WORKSHOP (živé ukážky):</b> Ondřej Hubálek, expert na kybernetickú bezpečnosť <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b> Juraj Belko, expert <i>potvrdený</i> Ondrej Bóna, CISO <i>potvrdený</i> Ondřej Hubálek, expert na kybernetickú bezpečnosť <i>potvrdený</i> Ján Vaľo, LYNX <i>potvrdený</i></p>
<p>14:25 - 15:20</p>	<p><b>Projekty digitalizácie I.</b> sála LONDON I+II</p> <p><b>Moderátor:</b> Lucia Kondáš <i>potvrdená</i></p>	<p><b>Ako zlepšiť publikačnú produkciu slovenských vedcov?</b> <b>14:30 - 15:20</b> sála LONDON III</p> <p>Ako sa dá pomerne ľahko a zásadne zvýšiť publikovanie kvalitných článkov na Slovensku? Centrum vedecko-technických informácií Slovenskej republiky na to ponúka viaceré nástroje ako</p>	<p><b>Cybersecurity workshop II: AI pomáhaj – aplikovaná umelá inteligencia pomáha pri odhaľovaní CyberSec</b> <b>14:10 - 15:00</b> sála VIEDEŇ</p> <p><b>Partnerom panelu je spoločnosť Trend Micro.</b></p>

	<p><b>Inovácie v Manažmente - objavte Svoju Digitálnu Cestu cez Digitalizáciu a Automatizáciu Procesov:</b> Milan Libuša, KONICA Minolta <i>potvrdený</i></p> <p><b>Anonymizácia osobných údajov pomocou AI:</b> Filip Bednárík, essential data <i>potvrdený</i></p> <p><b>CAMP - Centrálna API manažment platforma:</b> Anton Svetlošák, MIRRI <i>potvrdený</i></p> <p><b>CIP - Centrálna integračná platforma:</b> Ivan Stračiak, MIRRI <i>potvrdený</i></p>	<p>napríklad prístup do databáz, vedeckej literatúry a podobne. Diskusný panel priblíži prehľad veľmi rozsiahlych možností pre inštitúcie a vedcov a otvorí diskusiu o ďalších možnostiach podpory slovenskej vedeckej produkcie.</p> <p><b>Moderátor:</b> Simona Simanová <i>potvrdená</i></p> <p><b>DISKUSIA</b> Daniela Stiel Podmajerská, CVTI SR <i>potvrdená</i> Jitka Dobbersteinová, CVTI SR <i>potvrdená</i> Michal Habrman, VAIA <i>potvrdený</i> prof. Peter Moczo, Univerzita Komenského v Bratislave <i>potvrdený</i> Václav Velčovský, Ministerstvo školstva mládeže a športu ČR <i>potvrdený</i></p>	<p>V rámci tohto workshopu si na praktických ukázkach ukážeme ako sa dá využiť umelá inteligencia pri rýchlom a efektívnom odhaľovaní kybernetických hrozieb. Viete čo znamená EDR, XDR, NDR? Ak nie, tento workshop je práve pre vás.</p> <p><b>Moderátor:</b> Mario Minarovský <i>potvrdený</i></p> <p><b>WORKSHOP (živé ukážky):</b> Filip Marvan, Trend Micro <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b> Michal Srnec, Aliter Technologies <i>potvrdený</i> Ondrej Bóna, CISO <i>potvrdený</i> Marek Zeman, expert informačnej bezpečnosti v bankovom sektore <i>potvrdený</i></p>
<p><b>15:20 - 15:35 NETWORKING BREAK / 15:00 - 15:15 BREAK pre cybersecurity workshopy</b></p>			
<p><b>15:35 - 16:30</b></p>	<p><b>Projekty digitalizácie II.</b> sála LONDON I+II</p> <p><b>Moderátor:</b> Lucia Kondáš <i>potvrdená</i></p> <p><b>Slovensko v mobile - aktuálny stav a výhľad do blízkej budúcnosti:</b> Andrea Ubrežiová, MIRRI <i>pozvaná</i></p> <p><b>ITAM - IT asset manažment:</b> Tomáš Belavý, SoftwareOne, Michal Brusnický, MIRRI a Pavol Vadovič, Štatistický úrad SR <i>potvrdení</i></p> <p><b>KAV - Konsolidovaná analytická vrstva:</b> Peter Barlík, MIRRI a Ľubomír Gabaj, MIRRI <i>pozvaní</i></p>	<p><b>Cybersecurity workshop III: Detekcia a ochrana pred simulovaným útokom - ako obeť uloví útočníka</b> <b>15:15 - 16:05</b> sála VIEDEŇ</p> <p>Ponorte sa do fascinujúceho sveta kybernetickej bezpečnosti. Obrana, útok, simulácia reálnych hrozieb. S pomocou špičkových nástrojov vás prevedieme životným cyklom skutočných kybernetických hrozieb a ukážeme vám, ako sa pred nimi ochrániť. Bez ohľadu na to, či ste technologický odborník alebo nadšenec, tento workshop vám prinesie nové poznatky a zručnosti. Pripojte sa k nám a spoznajte tajomstvá kybernetickej bezpečnosti spolu s nami.</p> <p><b>Moderátor:</b> Mario Minarovský <i>potvrdený</i></p> <p><b>WORKSHOP (živé ukážky)</b></p>	

	<p><b>Elektronické služby bez právnikov (ÚPVS 3.0):</b> Pavel Karel, NASES <i>potvrdený</i></p>	<p>Milan Kyselica, IstroSec <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA (sli.do)</b></p>
<p><b>16:30 - 17:30</b></p>	<p><b>ITAPA OPEN TALK: Krypto – budúcnosť meny alebo slepá cesta?</b> sála LONDON I+II</p> <p>Čaká nás budúcnosť, ktorá prinesie viac decentralizácie? Alebo nás naopak čaká silná regulácia, ktorá bude viesť k ešte výraznejšej centralizácii. Aká je budúcnosť tradičných fiat mien a aká naopak čaká kryptomeny? Aká je rola Európskej únie a slovenskej vlády? Aké príležitosti a výhody prinášajú kryptomeny? A naopak, aké riziká sú s nimi spojené? Je potrebná väčšia alebo naopak menšia regulácia?</p> <p><b>Moderátor:</b> Ján Gordulič <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>          Juraj Forgács, Fumbi <i>potvrdený</i>          Miroslav Krajčovič, Slovenská asociácia finančníkov <i>potvrdený</i>          Peter Pénzeš, Národná banka Slovenska <i>potvrdený</i>          Tomáš Poloma, MF SR <i>potvrdený</i></p>	<p><b>Cybersecurity workshop IV: Zálohovanie je dôležité</b>  <b>16:05 - 16:55</b> sála VIEDEŇ</p> <p>Bez ohľadu na to, aký pevný je systém, pravidlo zálohovania 3-2-1-1 je nevyhnutnosťou. Žijeme vo svete, kde sú dáta najväčším majetkom spoločnosti, no zároveň sú najlukratívnejším cieľom pre kyberzločincov. Zálohy sú to, čo stojí medzi vašimi dátami, ktoré sú rukojemníkom, a vami, ktorí robíte jednoduché zálohovanie, takže očividne stále viac útokov je zameraných na zálohovaciu infraštruktúru.</p> <p><b>Moderátor:</b> Mario Minarovský <i>potvrdený</i></p> <p><b>WORKSHOP (živé ukážky):</b> Orest Lesyuk, Senior Consultant <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>          Roman Varga, Dôvera zdravotná poisťovňa <i>potvrdený</i></p>
<p><b>17:30 – 19:00</b></p>	<p><b>Čaša vína / Záver 2. dňa konferencie</b></p>	

**Health&Care • Kybernetická bezpečnosť**  
**22.11.2023 (streda)**

<p><b>7:30 – 8:30</b></p>	<p><b>Registrácia, ranná káva</b></p>
---------------------------	---------------------------------------

<p>8:30 - 9:05</p>	<p style="text-align: center;"><b>Nové výzvy v kybernetickej bezpečnosti</b> sála LONDON</p> <p><b>Moderátor:</b> Mario Minarovský <i>potvrdený</i></p> <p><b>Pravda alebo mýtus?:</b> Milan Kyselica, Mario Minarovský <i>potvrdení</i></p> <p><b>Úloha súkromných SOC v národnej kyberobrane:</b> Csaba Krasznay, Ludovika University of Public Service <i>potvrdený</i></p> <p><b>Keynote:</b> Marek Zeman, Asociácia kybernetickej bezpečnosti <i>potvrdený</i></p> <p><b>Klíčové výzvy pro KB a jak je řešíme:</b> Vladimír Rohel, Národní agentura pro komunikační a informační technologie <i>potvrdený</i></p>
<p>9:05 - 9:50</p>	<p style="text-align: center;"><b>Inšpirácie pre zdravotníctvo</b> sála LONDON</p> <p><b>Moderuje:</b> Martina Antošová <i>potvrdená</i></p> <p><b>Prezentácia:</b> Johanna Furuhjelm, Karolinska Institutet <i>potvrdený</i></p> <p><b>IGNITE SESSION: Prečo chceme o EME hovoriť?:</b> Ondrej Kuruc, Ministerstvo zdravotníctva SR <i>potvrdený</i></p> <p><b>Najlepšie postupy pre vládu a zdravotnú starostlivosť – vznikajúci trend a čo treba zvážiť:</b> Andrew Tuzov, StarWind <i>potvrdený</i></p> <p><b>Venujte hodinu a získajte späť oveľa viac!:</b> John Lodge, Hexitime <i>potvrdený</i></p> <p><b>Dôveryhodná AI v medicíne:</b> Peter Sýkora, UNIZA <i>potvrdený</i></p>
<p>9:50 – 10:05</p>	<p style="text-align: center;"><b>NETWORKING BREAK</b></p>
<p>10:05 – 10:20</p>	<p style="text-align: center;"><b>Ako využiť dáta pri tvorbe zdravotníckych politik</b></p> <p><b>Moderuje:</b> Michal Kovačič <i>potvrdený</i></p> <p><b>1on1:</b> Michal Štofko, Ministerstvo zdravotníctva SR <i>potvrdený</i></p>
<p>10:20 - 11:05</p>	<p style="text-align: center;"><b>Cybersecurity v zdravotníctve - ide o život</b> sála LONDON</p> <p><b>Moderuje:</b> Martina Antošová, Univerzitná nemocnica Martin <i>potvrdená</i></p>

	<p><b>Prevenca nielen v zdravotníctve:</b> Milan Kyselica a Mario Minarovský <i>potvrdení</i></p> <p><b>Už sa nemôžeme vyhovárať. Vieme na čom sme:</b> Andrej Aleksiev, špecialista na digitálnu transformáciu <i>potvrdený</i></p> <p><b>Hlavné výzvy pre kybernetickú bezpečnosť v zdravotníctve a ich možné riešenia:</b> Pavol Vrabec, Univerzitná nemocnica Martin <i>potvrdený</i></p> <p><b>Dôležitosť a výzvy kybernetickej bezpečnosti v zdravotníctve:</b> Michal Sekula, EVIDEN <i>potvrdený</i></p> <p><b>Chráňte sa pred kybernetickými hrozbami v zdravotníctve:</b> Andrew Tuzov, STARWIND <i>potvrdený</i></p> <p><b>Centrum riadenia kybernetickej bezpečnosti ako služba pre zdravotnícke organizácie (SOCaaS):</b> Michal Jandura, SLOVANET <i>potvrdený</i></p>
<p><b>11:05 - 11:30</b></p>	<p style="text-align: center;"><b>Keď hacker útočí na malú ambulanciu</b> sála LONDON</p> <p>Ochrana osobných údajov z pohľadu poskytovateľov zdravotnej starostlivosti. Prečo je ochrana osobných údajov o zdraví na Slovensku na nízkej úrovni? Sú malé ambulancie chránené voči riziku? Aké bezpečnostné opatrenia by sa mali prijímať? Ako pomôcť ambulantom sektoru, aby mohol lepšie chrániť dáta svojich pacientov? Čo robiť v prípade, že príde lekár o zdravotnú dokumentáciu? Čo hrozí pacientovi pri strate alebo pozmenení zdravotnej dokumentácie? Aká má byť rola Úradu na ochranu osobných údajov?</p> <p><b>Moderuje:</b> Michal Kovačič <i>potvrdený</i></p> <p><b>1on1:</b> Paula Babicová, Dôvera zdravotná poisťovňa <i>potvrdená</i></p>
<p><b>11:30 - 12:20</b></p>	<p style="text-align: center;"><b>Riešenia pre kybernetickú bezpečnosť</b> sála LONDON</p> <p><b>Moderuje:</b> Mario Minarovský <i>potvrdený</i></p> <p><b>Štít proti aktuálnym hrozbám - výber je iba na Vás:</b> Milan Kyselica a Mario Minarovský <i>potvrdení</i></p> <p><b>Kybernetická bezpečnosť v ére AI - nové prístupy a výzvy:</b> Peter Lechman, Sentinel One <i>potvrdený</i></p> <p><b>Silver Bullets v Cybersecurity:</b> Dušan Kaštan, ESET <i>potvrdený</i></p> <p><b>FortiDeceptor:</b> Juraj Belko, FORTINET <i>potvrdený</i></p> <p><b>VMware riadenie rizík - prehľad zabezpečenia siete a klienta + obnova po incidente:</b> Barbara Steiner, VMWARE <i>potvrdená</i></p> <p><b>Bezpečnostné úvahy o Shadow IT - detekcia, zmiernenie a ochrana vášho prostredia:</b> Marek Chmel, Konica Minolta IT Solutions Czech <i>potvrdený</i></p> <p><b>Ako sa vám spí, keď Active Directory hrozby nespia? Ako pomáha Quest:</b> Mariusz Michalewicz a Martin Kloock, QUEST <i>potvrdení</i></p>
<p><b>12:20 - 13:20</b></p>	<p><b>OBED (12:00 - 13:30)</b></p>

<p><b>13:20 - 14:10</b></p>	<p><b>European Health Data Space: optimalizovanie využívania zdravotných údajov</b> sála LONDON I+II</p> <p>Cieľom EHDS (Európsky priestor pre zdravotné údaje) je uľahčiť prístup pacientov k svojim osobným údajom a podporovať výmenu a zdieľanie zdravotných údajov v celej Európskej únii. EHDS sa snaží vytvoriť bezpečné prostredie na výmenu údajov, ktoré rešpektuje ochranu súkromia. Iniciatíva podporuje dostupnosť vysokokvalitných zdravotných údajov pre výskum, tvorbu politík a inovácie v oblasti zdravotnej starostlivosti. EHDS zdôrazňuje význam správy údajov, etických zásad a dodržiavania predpisov o ochrane údajov a umožňuje výmenu zdravotných údajov medzi zainteresovanými stranami, ako sú poskytovatelia zdravotnej starostlivosti, výskumníci, tvorcovia politík a pacienti. EHDS na dosiahnutie vyššie uvedených cieľov podporuje využívanie digitálnych technológií ako je umelá inteligencia a analýza údajov na získavanie poznatkov a podporu rozhodovania založeného na dôkazoch. Ako sa Slovensko pripravuje na implementáciu EHDS a aké kroky je potrebné spraviť pre efektívne zapojenie do tejto celoeurópskej iniciatívy? Aké benefity to prinesie pre systém a pacienta? Čo musí spraviť nová vláda?</p> <p><b>Moderuje:</b> Róbert Babelňa <i>potvrdený</i></p> <p><b>5+1 odporúčaní pre zdravé dáta v zdravotníctve:</b> Róbert Babelňa, expert <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>  Mária Brozmanová, Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR <i>potvrdená</i>  Martina Nagyová, NCZI <i>potvrdená</i>  Matej Mišík, MZ SR <i>potvrdený</i>  Ľuboš Urban, NÚSCH <i>potvrdený</i></p>	<p><b>Riešenia pre bezpečné dáta nielen v cloude</b>  <b>13:20 - 14:20</b> sála LONDON III</p> <p>Ak stojíte v autobuse a držíte sa madla, nikdy neviete, čo si prinesiete domov na rukách. Rovnako to je aj s dátami, ktoré dostávame. Ľudia sú všade a naše dáta tiež, sme zvyknutí ich chrániť, aby naše organizácie neopúšťali, ale čo sa s nimi, resp. v nich dostáva k nám, tak to je už iný príbeh...</p> <p><b>Moderuje:</b> Mario Minarovský <i>potvrdený</i></p> <p><b>Data First SASE by Forcepoint:</b> Michal Jarski, Forcepoint <i>potvrdený</i>  <b>Prečo sa webové aplikačné firewally (WAF) bežne nasadzujú v monitorovacom režime?:</b> Nimrod Kravicas, A10 Networks <i>potvrdený</i>  <b>SOFIA (aplikácia pre secure transfer dát):</b> Petr Chmelik, Sonpo <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>  Ondrej Bóna, CISO <i>potvrdený</i>  Juraj Rumanovský, FORTINET <i>potvrdený</i>  Igor Urban, Regional Sales Manager <i>potvrdený</i>  Roman Varga, Dôvera zdravotná poisťovňa <i>potvrdený</i></p>
<p><b>14:10 - 14:50</b></p>	<p><b>Transformácia systému zdravotnej starostlivosti?</b>  sála LONDON I+II</p> <p>Slovensko je už rok zapojené v európskom partnerstve, ktoré sa venuje témam zmeny zdravotníckych systémov naprieč Európskou úniou. Výstupy tohto projektu sú kvalitatívne na vysokej úrovni a okrem možností doplnkového financovania na riešenie niektorých problémov v zdravotníctve, projekt projekt prináša aj unikátnu možnosť realizovať pilotné riešenia</p>	<p><b>Nové pravidlá, nové výzvy</b>  <b>14:20 - 15:10</b> sála LONDON III</p> <p>Dopad regulácií, novelizácia zákona o kybernetickej bezpečnosti.</p> <p><b>Moderuje:</b> Ivan Makatura <i>potvrdený</i></p>

	<p>transformácie celého systému. MZ SR je jedným z partnerov tohto unikátneho partnerstva. Ako vieme z projektu benefitovať ako krajina? Aké môžu a majú byť naše očakávania na najbližšie obdobie?</p> <p><b>Moderuje:</b> Miroslava Fövényes, Univerzitná nemocnica Martin <i>potvrdená</i></p> <p><b>Prezentácia:</b> Laura Yliruka , Finnish Institute for Health and Welfare <i>potvrdená</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>          Andrea Pavlíčková, Scottish government <i>potvrdená</i>          Veronika Rybanská, Ministerstvo zdravotníctva SR <i>potvrdená</i>          Petra Zappe, VAIA, Úrad vlády SR <i>pozvaná</i></p>	<p><b>NIS2 z pohľadu nástroje GREYCORTEX Mendel:</b> Ondrej Hubálek, GREYCORTEX <i>potvrdený</i></p> <p><b>Ako zvýšiť kybernetickú odolnosť pomocou riadenia prístupu?:</b> Roman Varga, Dôvera zdravotná poisťovňa <i>potvrdený</i></p> <p><b>Ste pripravení na nové povinnosti v kybernetickej bezpečnosti? (NIS2 a čo s tým?):</b> Peter Bíro, SK-NIC <i>potvrdený</i></p> <p><b>IGNITE SESSION: Ako zmenil audit vnímanie kybernetickej bezpečnosti?:</b> Tomáš Hettych, KČCKB - Kompetenčné a certifikačné centrum kybernetickej bezpečnosti <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>          Peter Lukáč, NCZI <i>potvrdený</i>          René Baran, Národný bezpečnostný úrad <i>potvrdený</i></p>
<p>14:50 - 15:20</p>	<p><b>Ako sú na tom menšie projekty rekonštrukcie nemocníc?</b>          sála LONDON I+II</p> <p><b>Moderátor:</b> Michal Kovačič <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>          Peter Glatz, Nemocnica s poliklinikou Prievidza so sídlom v Bojniciach <i>potvrdený</i>          Silvia Pekarčíková, Žilinský samosprávny kraj <i>potvrdená</i>          Jozef Tekáč, Nemocnica Poprad <i>potvrdený</i></p>	
<p>15:20 - 15:35</p>	<p><b>NETWORKING BREAK / 15:10 - 15:25 BREAK pre cybersecurity panely</b></p>	
<p>15:35 - 16:05</p>	<p><b>Ako zbohatnúť v zdravotníctve?</b>          sála LONDON I+II</p> <p><b>Moderátor:</b> Michal Kovačič <i>potvrdený</i></p> <p><b>1on1:</b> Adam Grey, Kaplan Medical Center <i>potvrdený</i></p>	<p><b>Pomôžu nám AI s ochranou pred novými hrozbami?</b>  <b>15:25 - 16:25</b> sála LONDON III</p> <p>NDR (Network Detection and Response) je technológia, ktorá analyzuje sieťovú prevádzku na prítomnosť hrozieb. XDR (Extended Detection and Response) je rozšírená verzia NDR, ktorá zahŕňa aj dáta z ostatných zdrojov, ako sú koncové zariadenia, cloudové aplikácie a e-mail. EDR (Endpoint Detection and Response) je technológia, ktorá analyzuje dáta z koncových zariadení, ako sú počítače a servery, na prítomnosť hrozieb. Predstavujú tieto skratky dôležitý krok vpred v oblasti ochrany pred kyberútokmi? Diskutujeme s odborníkmi na kybernetickú bezpečnosť.</p>

		<p><b>Moderuje:</b> Mario Minarovský <i>potvrdený</i></p> <p><b>AI na Vašej strane, Vaša bezpečnostná bariéra v digitálnom svete:</b> Milan Kyselica a Mario Minarovský <i>potvrdení</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>  Peter Lechman, Sentinel One <i>potvrdený</i>  Dušan Kaštan, ESET <i>potvrdený</i>  Filip Marvan, odborník na kyber. bezpečnosť <i>potvrdený</i></p>
	<p><b>ITAPA OPEN TALK: Budeme mať dostatok odborníkov na kybernetickú bezpečnosť?</b> sála LONDON III</p>	
16:25 – 17:10	<p><b>Moderuje:</b> Ivan Makatura <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>  Martin Gymerský, Sektorová rada pre Informačné technológie a telekomunikácie <i>potvrdený</i>  Ivan Kotuliak, FIIT <i>potvrdený</i>  Miroslav Michalko, Univerzitný vedecký park TECHNICOM - TUKE <i>potvrdený</i>  Tomáš Loveček, Fakulta bezpečnostného inžinierstva, UNIZA <i>potvrdený</i></p>	
17:00 - 17:00	<b>Prestávka</b>	
	<p><b>ITAPA OPEN TALK: Ako kybernetické útoky ohrozujú demokraciu?</b> sála LONDON I+II</p>	
17:00 - 18:00	<p><b>Moderátor:</b> Zuzana Kovačič Hanzelová <i>potvrdená</i></p> <p><b>Keynote:</b> Michael Chertoff, former US Secretary of Homeland security <i>potvrdený</i>  <b>1on1:</b> Michael Chertoff <i>potvrdený</i></p>	
18:00 - 19:00	<b>Čaša vína / Záver 3. dňa konferencie</b>	



## Health&Care 23.11.2023 (štvrtok)

<b>7:30 – 8:30</b>	<b>Registrácia, ranná káva</b>
<b>8:30 - 9:00</b>	<p style="text-align: center;"><b>Priority Ministerstva zdravotníctva SR</b> sála LONDON I+II</p> <p style="text-align: center;">Aké sú priority nového vedenia rezortu? Na čo kladie dôraz programové vyhlásenie vlády a ktoré výzvy považuje nová ministerka za najurgentnejšie? Viac sa dozviete v rozhovore 1 on 1 s ministerkou Zuzanou Dolinkovou.</p> <p><b>Moderuje:</b> Michal Kovačič <i>potvrdený</i></p> <p><b>1on1:</b> Zuzana Dolinková, ministerka zdravotníctva SR <i>potvrdená</i></p> <p><b>Ako zachrániť slovenské zdravotníctvo:</b> Michal Ivantýšyn, HealthHub <i>potvrdený</i></p>
<b>9:00 - 9:30</b>	<p style="text-align: center;"><b>Význam zdravej populácie pre Slovensko</b> sála LONDON I+II</p> <p>Aký je význam zdravého obyvateľstva? Aké výhody prináša lepšia dostupnosť inovácií v zdravotníctve? Aká je dôležitosť prioritizácie investícií do zdravotníctva a zlepšenia situácie pre pacientov s rakovinou? Ako môže prevencia a inovatívna starostlivosť o pacientov s rakovinou zlepšiť ich výsledky? Čo sa môže Slovensko naučiť od iných krajín strednej a východnej Európy? Aké sú kľúčové prvky inovatívneho systému starostlivosti? Na príklade ochorenia rakoviny pľúc si ukážeme, ako zdravotnícke systémy zvládajú narastajúci počet pacientov s rakovinou. Bude sa diskutovať o prevencii, skríningu, rýchlejšom čase na určenie diagnózy, odporúčaní a liečbe, zlepšenom riadení a multidisciplinárnom prístupe tímov v onkologických centrách, dostupnosti inovatívnych liekov atď.</p> <p><b>Moderuje:</b> Michal Kovačič <i>potvrdený</i></p> <p><b>1on1:</b> Christoph Zielinski, Stredoeurópske onkologické centrum vo Viedni <i>potvrdený</i></p>
<b>9:30 - 10:15</b>	<p style="text-align: center;"><b>Vízia pre slovenské zdravotníctvo na najbližšie 4 roky</b> sála LONDON I+II</p> <p><b>Moderuje:</b> Michal Kovačič <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b> Martina Antošová, Univerzitná nemocnica Martin <i>potvrdená</i></p>

	Martin Kultan, Dôvera zdravotná poisťovňa <i>potvrdený</i> Peter Lukáč, NCZI <i>potvrdený</i>
<b>10:15 – 10:30</b>	<b>NETWORKING BREAK</b>
<b>10:30 - 11:00</b>	<p style="text-align: center;"><b>Je inovatívna liečba investícia alebo náklad?</b> sála LONDON I+II</p> <p>Hoci je sclerosis multiplex nevyliciteľné ochorenie, dokážeme ho už efektívne manažovať. Skorá iniciácia choroby modifikujúcej liečby môže výrazne zlepšiť prognózu pacienta, čo vedie k zachovaniu kvality života. Skorou a efektívnou liečbou sclerosis multiplex sa nielen zlepšuje starostlivosť o pacientov, ale aj šetria náklady v zdravotníctve. Táto diskusia sa bude zaoberať významom včasného použitia vysokoúčinných liekov v liečbe sclerosis multiplex a jeho vplyvom na dlhodobú ekonomickú udržateľnosť zdravotnej starostlivosti.</p> <p><b>Moderuje:</b> Michal Kovačič <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b> Róbert Babelľa, expert <i>potvrdený</i> Darina Slezáková, Centrum pre liečbu sclerosis multiplex, Univerzitná nemocnica Bratislava <i>potvrdená</i></p>
<b>11:00 - 11:20</b>	<p style="text-align: center;"><b>Budovanie ekosystému digitálneho zdravia: perspektíva Spojeného kráľovstva</b> sála LONDON I+II</p> <p><b>Moderuje:</b> Michal Kovačič <i>potvrdený</i></p> <p><b>Budovanie prvotriedneho ekosystému digitálneho zdravia: perspektíva Spojeného kráľovstva:</b> Madhukar Bose, Health Science &amp; Technology (S&amp;T) Directorate UK <i>potvrdený</i> <b>1on1 s</b> Madhukar Bose, Health Science &amp; Technology (S&amp;T) Directorate UK <i>potvrdený</i></p>
<b>11:20 - 11:50</b>	<p style="text-align: center;"><b>Robotizácia a automatizácia operačných sál</b> sála LONDON I+II</p> <p><b>Úloha AI v transformácii zdravotníctva:</b> Jutas Szvilen Foldvari, GE HealthCare <i>potvrdený</i> <b>Inovačné technológie Olympusu:</b> Marcel Teplica, Olympus pre Slovensko a Bulharsko <i>potvrdený</i> <b>Exablate Neuro By Insightec – nová éra v chirurgii mozgu:</b> Alexandru Popescu, Insightec <i>potvrdený</i> <b>Robotizácia a automatizácia operačných sál:</b> František Duchoň, Národné centrum robotiky <i>potvrdený</i></p>

<p>11:50 - 12:10</p>	<p style="text-align: center;"><b>Zdravá spoločnosť 2.0</b> sála LONDON I+II</p> <p style="text-align: center;">Finančné prostriedky v zdravotníctve zo zdrojov Európskej únie. Zhodnotenie výzvy Zdravá spoločnosť 2.0 Národného projektu inovujme.sk a predstavenie dvoch projektov, ktoré túto pomoc využili.</p> <p><b>Moderuje:</b> Michal Kovačič <i>potvrdený</i></p> <p><b>Inovácie v zdravotníctve:</b> Tomáš Varadínek, SIEA <i>potvrdený</i></p> <p><b>Nositeľné zariadenia v ambulácii všeobecného lekára:</b> Katarína Kováčová, MediElic <i>potvrdená</i></p> <p><b>Inovatívne bio-kompatibilné materiály na báze monokryštálov zafíru pre využitie v zdravotníctve:</b> Juraj Kajan, AT Crystals <i>potvrdená</i></p>
<p>12:10 - 12:45</p>	<p style="text-align: center;"><b>Robotika v zdravotníctve</b> sála LONDON I+II</p> <p style="text-align: center;">Komentovaný LIVE STREAM z operácií vo Fakultnej nemocnici F.D. Roosevelta v Banskej Bystrici a v Univerzitetnej nemocnici v Martine. Uvidíte ukážku robotických technológií v praxi. Aké trendy sú vo využívaní robotických riešení v medicíne? Čo z toho využívame na Slovensku a aké príležitosti to prináša pre naše zdravotníctvo a pacientov?</p> <p><b>Moderuje:</b> Michal Kovačič <i>potvrdený</i></p> <p><b>Livestream z operácie - roboticky asistovaná radikálna cystektómia:</b> Vladimír Baláž, FNŠP F. D. Roosevelta Banská Bystrica <i>potvrdený</i></p>
<p>12:45 - 13:20</p>	<p style="text-align: center;"><b>OBED (12:00 - 13:30)</b></p>
<p>13:20 - 14:25</p>	<p style="text-align: center;"><b>Ako budovať moderné nemocnice</b> sála LONDON I+II</p> <p style="text-align: center;"><b>Partner panelu je spoločnosť INMED Slovakia.</b></p> <p><b>Moderuje:</b> Michal Kovačič <i>potvrdený</i></p> <p><b>Digitálne inovácie v zdravotníctve:</b> Peter Brezina, Siemens Healthineers <i>potvrdený</i></p> <p><b>syngo Virtual Cockpit – Remote Scanning:</b> Simona Sadloňová, Siemens Healthineers <i>potvrdená</i></p> <p><b>HandCubeKeys - inovácie ako "kľúč" k inklúzii:</b> Diana Gerbočová, Vzdelávacie centrum KRTKO <i>potvrdená</i></p> <p><b>Kde je presnosť – dôležitosť softvéru v zdravotníctve:</b> Pavol Lepey, MEDITRADE <i>potvrdený</i></p> <p><b>Prvý nemocničný AI lab:</b> Pavel Koňarik, UNM <i>potvrdený</i></p> <p><b>4D CT:</b> Slavomír Imriš, INMED Slovakia <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIE</b></p> <p>Ivan Kocan, Univerzitná nemocnica Martin <i>potvrdený</i></p>

	Miriám Lapuníková, Fakultná nemocnica FD Roosvelta Banská Bystrica <i>potvrdená</i> Martin Zavadil, Nemocnica Motol <i>potvrdený</i>
14:25 - 15:25	<p style="text-align: center;"><b>ITAPA OPEN TALK: Kedy sa dožijeme 200 rokov?</b> sála LONDON I+II</p> <p><b>Moderuje:</b> Michal Kovačič <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b> Peter Celec, Lekárska fakulta UK <i>potvrdený</i> Peter Lednický, Penta Hospitals International <i>potvrdený</i> Martin Smatana, expert <i>potvrdený</i> Tomáš Szemes, Geneton <i>potvrdený</i> Andrej Thurzo, LF UK a Slovenská spoločnosť pre regeneratívnu medicínu <i>potvrdený</i></p>
15:25 - 16:00	<b>Čaša vína / Záver konferencie Jesenná ITAPA 2023</b>

**ITAPA GREEN • Zelené technológie**  
**23.11.2023 (štvrtok)**

7:30 – 8:30	<b>Registrácia, ranná káva</b>
8:30 - 8:40	<p style="text-align: center;"><b>Zelené technológie a zdroje</b> sála LONDON III</p> <p><b>Moderuje:</b> Eva Frantová <i>potvrdená</i></p> <p><b>Zelené technológie a ich význam:</b> Emil Fitoš, SCDI <i>potvrdený</i></p>

<p>8:40 - 9:10</p>	<p align="center"><b>Priority Ministerstva životného prostredia SR</b> sála LONDON III</p> <p><b>Moderuje:</b> Eva Frantová <i>potvrdená</i></p> <p><b>1on1:</b> Tomáš Taraba, minister životného prostredia SR <i>potvrdený</i></p>
<p>9:10 - 10:00</p>	<p align="center"><b>Cesta k inteligentnému pôdohospodárstvu</b> sála LONDON III</p> <p><b>Moderuje:</b> Radovan Potočár <i>potvrdený</i></p> <p><b>Inteligentné poľnohospodárstvo na Slovensku - príklad z Rakúska:</b> Erich Manzer, Huawei Technologies (Slovak) <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>  Pavol Findura, Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre <i>potvrdený</i>  Erich Manzer, Huawei Technologies (Slovak) <i>potvrdený</i>  Martin Polovka, Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum <i>potvrdený</i></p>
<p>10:15 – 10:30</p>	<p align="center"><b>NETWORKING BREAK / 10:00 - 10:30 BREAK pre ITAPA GREEN</b></p>
<p>10:30 – 11:20</p>	<p align="center"><b>Environmentálne priateľské digitálne technológie</b> sála LONDON III</p> <p align="center">Energeticky úsporné technológie a hardvér, ktorý je environmentálne ohľaduplný. Ako štát môže využívať udržateľnejšie a modernejšie technológie? Predstavuje cloud energeticky efektívnejšie riešenie? Aké iné technologické riešenia sú dostupné? Ako by sa malo meniť očakávanie spotrebiteľa, ktorý je odkázaný na masívne využívanie výpočtovej techniky?</p> <p><b>Moderuje:</b> Juraj Kadáš <i>potvrdený</i></p> <p><b>IT riešenia pre trvalú udržateľnosť:</b> Ľubomír Labanc, IBM Slovensko a Jiří Votruba, IBM Česká republika <i>potvrdení</i></p> <p><b>DISKUSIA</b>  Stanislav Chlepko, Nexineo <i>potvrdený</i>  Ľubomír Labanc, IBM Slovensko <i>potvrdený</i>  Ján Mihálik, konzultant pre dátové centrá <i>potvrdený</i></p>

	Miloš Šajbidor, Smarthead <i>potvrdený</i>
	<b>Technológie pre adaptáciu na klimatické zmeny</b> sála LONDON III Vyššia kvalita životného prostredia za pomoci moderných technológií? Aké sú dostupné technológie pre mestá? Aké sú trendy v technológiách pre mestá a prírodné prostredie? Ako ďaleko sme na Slovensku od využívania špičkových environmentálnych riešení? Aké príležitosti prináša cirkulárna ekonomika a ako (ne)využívame jej potenciál? Čo nám chýba, aby sa technológie stali súčasťou adaptácie na klimatické zmeny? Sú to financie, nedostatočne kvalifikovaný dopyt alebo nedostatok kompetentných dodávateľov? <b><u>Partnerom panelu je spoločnosť MIM.</u></b>
11:20 – 12:25	<b>Moderuje:</b> Eva Frantová <i>potvrdená</i>  <b>Synergie smart inovácií ako kľúč k efektívnosti opatrení v reakcii na klimatickú zmenu:</b> prof. Maroš Finka, STU <i>potvrdený</i> <b>Digitálna transformácia impact ekosystémov:</b> Radoslav Mizera, SOLVED <i>potvrdený</i> <b>Trojrozmerný digitálny les:</b> Milan Koreň, Technická univerzita Zvolen <i>potvrdený</i> <b>Spoľahlivé dáta: Cesta k lepšiemu triedeniu odpadov:</b> Matej Šiškovič, MIM <i>potvrdený</i>  <b>DISKUSIA</b> Maroš Finka, STU <i>potvrdený</i> Milan Koreň, Technická univerzita Zvolen <i>potvrdený</i> Ivana Maleš, Inštitút cirkulárnej ekonomiky <i>potvrdená</i> Matej Šiškovič, MIM <i>potvrdený</i>
12:25 - 13:15	<b>OBED (12:00 – 13:30)</b>
13:15 – 14:10	<b>Energetická efektívnosť a úspora energií</b> sála LONDON III Inovatívne riešenia zamerané na energetické úspory v priemyselnej výrobe, logistike a doprave. Ako vieme vďaka technológiám optimalizovať výrobu, spotrebu elektrickej energie. Ako vieme vďaka moderným technológiám hospodáriť s energiou. Ako sa zvyšujú nároky na energetickú efektívnosť budov vo verejnom aj súkromnom sektore? A ako potrebujeme upraviť regulačné prostredie?  <b>Moderuje:</b> Radovan Potočár <i>potvrdený</i>  <b>Od inteligentných meracích systémov k novým energetickým službám a trvalej udržateľnosti (ESG):</b> Peter Chochol, Sféra <i>potvrdený</i>

	<p><b>Digitalizácia ako strategická podpora pre energetickú efektívnosť firmy:</b> Martin Pitoňák, expert na informačné produkčné systémy <i>potvrdený</i></p> <p><b>DISKUSIA</b> Peter Baláž, Digital Power Slovakia <i>potvrdený</i> Andrej Juris, URSO <i>potvrdený</i></p>
<p><b>14:10 - 15:10</b></p>	<p style="text-align: center;"><b>ITAPA OPEN TALK: Technológie pre zelenú budúcnosť</b> sála LONDON III</p> <p style="text-align: center;">Ako vidíte rozpor medzi prorokmi katastrofických scenárov na jednej strane a techno-optimistami na druhej? Je možný ekonomický rast, ktorý je udržateľný? Na čo sa treba zamerať, na obmedzovanie klimatických zmien, alebo a adaptáciu na ne? Akú rolu môže zohrávať Slovensko? Máme šancu prísť s environmentálne zameranými technológiami, ktoré môžu byť našou špecializáciou? Ak áno, čo nás brzdí?</p> <p><b>Moderátor:</b> Eva Frantová <i>potvrdená</i></p> <p><b>DISKUSIA</b> Emil Fitoš, SCDI <i>potvrdený</i> Oto Halás, Asociácia geotermálnej energie na Slovensku <i>potvrdený</i> Ján Karaba, SAPI <i>potvrdený</i> Michal Kiča, environmentálny expert <i>potvrdený</i> Norbert Kurilla, poradca prezidentky SR <i>potvrdený</i></p>
<p><b>15:10 - 16:00</b></p>	<p><b>Čaša vína / Záver konferencie Jesenná ITAPA 2023</b></p>